



Листая журналы о мебели, или просматривая телепередачи о ремонтах помещений, у нас появляется желание тоже что-то поменять, освежив интерьер квартиры. И мы хотим, чтобы стало не хуже, чем в модном журнале или в экране телевизора. Но, как правило, площади наших квартир оставляют желать лучшего и дают возможность воплотить наши мечты в жизнь.

Советы дизайнера для маленькой квартиры

Специалисты по дизайну уже давно научились решать проблемы маленьких квартир и вписывают практически любой дизайн в условия небольших площадей.

Главное, чтобы вы четко представляли, чего вы хотите, стремились к своей мечте, воспользовавшись полезными советами профессионалов. Есть несколько идей и советов дизайнеров, применив которые на практике, вы сможете получить результат, который вас устроит.

Осуществляем мечту в маленькой квартире

Written by Administrator
Monday, 27 March 2017 18:49

Не только красиво, но и функционально

В условиях маленькой площади, каждый ее сантиметр нужно оформить не только красиво, но и с максимальной пользой. Данную задачу поможет решить метод деления комнаты на зоны. При использовании метода зонирования, комната может выполнять несколько назначений, и при этом будет смотреться очень органично.

Сделать это можно, например, используя для разных зон разное напольное покрытие. В гостевой зоне можно постелить ковер, в рабочей зоне – ламинат. Но обязательно нужно правильно сочетать, как материалы, так и цвета.

Декоративные перегородки

При делении комнаты на зоны также применяют декоративные перегородки. Задача перегородки состоит в том, чтобы отделить одну зону от другой. Также перегородка может быть сделана так, что будет выполнять функцию шкафчика или полочки, где можно хранить разные вещи. За перегородкой часто скрывают от глаз гостей спальное место.

Соединение гостиной и кухни

Есть еще один популярный метод поиска свободного пространства – это объединение кухни и гостиной. Объединив две небольшие комнаты, вы получите больше свободного пространства. Место для приготовления пищи будет отделено, например, аркой, а вам и вашим гостям останется больше места для общения, где вы сможете свободно разместиться.

Цвет стен, мебель и декор

Выбирая цвет для стен, отдавайте предпочтение нейтральным и светлым тонам. Темные

Осуществляем мечту в маленькой квартире

Written by Administrator

Monday, 27 March 2017 18:49

и яркие оттенки непременно перегрузят и так маленькое пространство. Что касается материалов, то лучше остановиться на натуральных. При выборе мебели обращайте внимание на более простые формы, а также на модульную мебель, которую можно разделять и переставлять. Есть мебель, которая раскладывается – она также поможет сэкономить пространство.

Если в квартире есть какая-нибудь ниша, то ее можно использовать для создания рабочего места, задвинув в нее стол, или сделать из нее место для хранения вещей, обуви, например. Также уберите лишние книги и статуэтки. Оставьте на видном месте только то, чем вы часто пользуетесь.

Взяв на вооружение эти несколько советов от профессионалов, вы непременно воплотите в жизнь свои планы по обновлению своего скромного жилища.